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п. Каркатеевы
Об отчете Главы сельского поселения Каркатеевы о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Каркатеевы,     в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов сельского поселения Каркатеевы, за 2018 год


Заслушав и обсудив отчёт Главой сельского поселения Каркатеевы                        о результатах своей деятельности и деятельности  администрации поселения           за 2018 год, в том числе о решении вопросов,  поставленных Советом депутатов сельского поселения Каркатеевы в 2018 году, в соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов
РЕШИЛ:
1. Отчет Главы сельского поселения Каркатеевы о результатах  своей деятельности и деятельности  администрации  сельского поселения Каркатеевы, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом поселения, за 2018 год, принять к сведению (приложение).

2. Признать деятельность Главы муниципального образования                        и администрации сельского поселения Каркатеевы, в том числе по решению вопросов, поставленных Советом депутатов сельского поселения Каркатеевы               в 2018 году, «удовлетворительной».
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в бюллетене «Каркатеевский вестник» и на официальном сайте администрации сельского поселения Каркатеевы в сети «Интернет».
Глава сельского поселения                                                        А.В. Архипов

	Приложение
к  решению Совета депутатов сельского поселения Каркатеевы

	от
	18.02.2019
	№
	26


ОТЧЁТ

Главы сельского поселения Каркатеевы

о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Каркатеевы, в том числе о решении вопросов, 

поставленных Советом депутатов сельского поселения Каркатеевы, 

за 2018 год
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»                   и Уставом сельского поселения Каркатеевы глава поселения представляет Совету поселения отчеты о своей деятельности, о результатах деятельности администрации поселения и иных подведомственных ему органов. 

Ушел в историю 2018 год, который был насыщен серьезными политическими событиями. Во - первых это выборы президента Российской Федерации, во вторых это выборы представительного органа, совета депутатов поселка.. И пользуясь этой трибуной я еще раз хотел бы поблагодарить наших жителей за высокую политическую активность, за то что вы пришли                                 на избирательные участки, сделали свой выбор, поддержали кандидатуру               В.В. Путина на пост президента РФ, поддержали  кандидатуры в совет депутатов сельского поселения. Итоги голосования подтвердили, что нам не все равно как будет развиваться наш поселок и в каком направлении будет развиваться Югра и Россия.
В течение  отчетного периода  работа Администрации сельского поселения Каркатеевы велась совместно с представительным органом поселения, муниципальными учреждениями, общественными структурами поселка, администрацией и структурными подразделениями  Нефтеюганского района                и была направлена на:

- исполнение Указов и Поручений  Президента Российской Федерации;

- социально-экономическое развитие муниципального образования;

- решения вопросов местного значения;

- улучшения качества жизни жителей поселка.

 Финансовая деятельность администрации в 2018 году была направлена            на обеспечение стабильности и устойчивости бюджетной системы, исполнения как ранее принятых, так и принимаемых расходных обязательств, повышения эффективности и результативности бюджетной политики.

Бюджет с.п. Каркатеевы на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 г.г. был утвержден решением Совета депутатов с.п. Каркатеевы от 30.11.2017 № 288               и первоначально составлял 37 949 077  рублей. В течение года бюджет корректировался в сторону увеличения. В результате принятых мер                        по оптимизации расходов, увеличению налоговых и неналоговых поступлений, поступлений средств из вышестоящих бюджетов,  сумма бюджета по доходам составила 60 779 533 рубля, что на 12% меньше бюджета 2017 года. 

В течение отчетного периода принимались меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств, поэтому 95% расходов бюджета велось через целевые муниципальные программы, а именно: 

- «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании сельское поселение Каркатеевы на 2018 - 2021 годы»; 

-  «Повышение эффективности бюджетных расходов сельского поселения Каркатеевы на 2018 - 2021 годы»;

 - «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности                       в муниципальном образовании сельское поселение Каркатеевы на 2017 - 2020 годы»;

- «Укрепление пожарной безопасности на территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы на 2017 – 2019 годы»;

- «Профилактика правонарушений в отдельных сферах жизнедеятельности граждан в сельского поселении Каркатеевы на 2018 - 2021 годы»;

- «Профилактика экстремизма, терроризма и гармонизации межэтнических и межкультурных отношений на территории муниципального образования сельское поселение Каркатеевы на 2018 - 2021 годы»;

- «Развитие и совершенствование сети автомобильных дорог общего пользования, предназначенных для решения местных вопросов сельского поселения Каркатеевы на 2017 – 2020 годы»;

- «Развитие информационных технологий в муниципальных учреждениях сельского поселения Каркатеевы на 2017 - 2020 годы»;

 - «Управление и распоряжение муниципальным имуществом сельского поселения Каркатеевы на 2018 – 2021 годы»;

- «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании сельское поселение Каркатеевы на 2018 - 2022 годы»;

- «Организация летнего отдыха, оздоровления, трудовой занятости детей, подростков и молодежи на 2017 - 2020 годы»;

  По результатам проведенных электронных аукционов экономия бюджетных средств составила 12% от общего объема закупок.  

 Субвенции из Федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты исполнены на 100%.

За 2017 год в администрацию поступило 2602 письма, направленно                          в различные инстанции 2261 письмо. В паспортный стол было подано 134 заявления по вопросам регистрации, перерегистрации, выдано различных справок более 1100 штук, в реальном состоянии ведутся книги                                       по хозяйственного учета. За 2018 год родилось 13 детей, умерло 13 человек.        На постоянное место жительство прибыло 47 человек, 3 человека получили гражданство Российской Федерации. Ведется разъяснительная работа                           с населением по получению государственных услуг в электронной форме. Воинский учет граждан пребывающих в запасе в текущем году поддерживался   в   реальном состоянии, в соответствии с  Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами и Постановлением Правительства Российской Федерации и другими нормативно - правовыми актами, регулирующими вопросы обороны, мобилизационной подготовки, исполнения гражданами Российской Федерации воинской обязанности. Своевременно оформлялась постановка                    и снятие с воинского учета граждан, прибывающих в запасе и подлежащих призыву. Велась разъяснительная работа среди граждан, пребывающих                             в запасе и граждан подлежащих призыву, об их обязанностях по воинскому учету установленных Федеральным законом «О воинской обязанности                           и воинской службе».
Ведется работа по принятию бесхозяйного  имущества. За отчетный период поставлено на учет 29 объектов, в том числе  и жилой дом 20, подготовлены документы для постановки на учет еще на 24 объекта. Проведено четыре заседания рабочей комиссии по проведению мониторинга задолженности                       за ЖКУ управляющим компаниям, на которые было приглашено более 53 должника (АППГ 65). Ситуация остается  сложной. В связи с большими долгами перед генерирующей компанией, Нефтеюганским УМН, администрацией было расторгнуто концессионное соглашение с ООО «Промысловик», которое являлось сетевой организацией  на что повлияли в том числе и долги за ЖКУ населения. В настоящее время поставку тепла и воды, а так же транспортировку стоков осуществляет ПУТВС.

Проводились мероприятия по отлову бродячих собак. За отчетный период было отловлено более 35 штук. Финансирование данных работ проводилось                за счет собственных средств администрации, средств Нефтеюганского  района          и ХМАО - Югры.

Огромная работа проводится по профилактике терроризма и экстремизма, пожарной безопасности на территории поселка. Это проведение тренировок                 по эвакуации на социальных объектах, проведение инструктажей среди населения, изготовление и распространение листовок и памяток, проводились рейды по местам проживания людей ведущих антисоциальный образ жизни, совместно с участковым и представителями ПЧ-25. Проводились мероприятия                       в рамках месячника по гражданской обороне. 

Все предприятия и учреждения в летний период содержали закрепленные территории в чистоте. Силами трудовой бригады были проведены работы                   по очистке от мусора захоронений Ветеранов Великой Отечественной войны               на сельском кладбище, а так же территории прилегающей к карьеру.                             В мероприятиях проведенных в рамках Международной экологической акции «Спасти и Сохранить» участвовало более 70 человек. 

За 2018 год в администрацию поступило 10 письменных и 5 устных обращений, в сравнении с 2017 годом - 37 письменных и 5 устных.  Приемов по личным вопросам главой проведено 3, обратилось 3 человека. Тематика обращений - жилищные вопросы, бытовое обслуживание, транспортное обслуживание населения.
В отчетный период было разработано и принято 465 муниципальных правовых актов.  В целях усиления работы по противодействию коррупции все проекты НПА направлялись в органы прокуратуры для проведения  антикоррупционных экспертиз.

Совет депутатов провел за 2018 год 14 заседаний. Публичные слушания проводились 10 раз по  вопросам:

- исполнение бюджета за 2017 год;

- о внесении изменений и дополнений в Устав;

- о внесении изменений в генеральный план;

- о проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы;

Депутатские комиссии заседали 10 раз.

В прошедшем году у нас прошли выборы в совет депутатов сельского поселения. Состав депутатского корпуса обновился всего лишь на 40%. Это говорит о высокой социальной ответственности наших депутатов.

Проведено 10 заседаний жилищно-бытовой комиссии на которых рассмотрено 30 заявлений граждан. Проведено 3 рейда по обследованию жилых помещений на предмет фактического проживания в них граждан.

Особо хотелось бы отметить работу общественных структур поселка,                   а их в настоящее время пять:

- общественный совет (Полупанова Г.Г.);

- совет молодежи          (Евдокимова И. В.);

- совет ветеранов          (Хивренко С.И.);

- совет инвалидов         (Питькина-Вертякова Н.Н.);

- Рабочая группа по вопросам ЖКХ, в которую входят Председатели многоквартирных домов (Гузева Галина Петровна, Волосникова Евгения Игоревна, Шакирзянова Насима Наильевна, Тайдакова Вера Владимировна, Хомяк Марианна Ивановна).
 Все общественные структуры организует работу по усилению роли  общественности, направленной на  формировании   гражданского  общества,   открытости,  прозрачности и взаимного доверия.

В 2018 году мы завершили реализацию проекта по расширению поселкового кладбища, инициатором данного проекта были общественники,              а так же в бывшее здание бани «заехали» еще три предпринимателя,                           т.е. объект полностью отдан бизнесу и это тоже благодаря общественникам.         

Продолжила свою работу по приему граждан общественная приемная                   по правам человека в ХМАО - Югре. Прием граждан осуществляет член общественного Совета – Ларина Ольга Станиславовна.

Вовлечение  населения в осуществление местного  самоуправления способствует появлению новых гражданских  инициатив, самовыражению, поиска компромисса между законодательством и общественным мнением. 

Муниципальные услуги в области культуры оказывает дом культуры  МБУ «Ника» Творческое объединение «Культура». Выполнение данного полномочия передано на уровень Нефтеюганского района. В отчетном периоде было проведено 426 мероприятий разной направленности, что на 8.2% выше чем                   в 2017, которые посетило 37 436 человек. 

МБУ «Ника» является центром культурно - просветительской деятельности населения, но особый упор делается в отношении детей и подростков, ведь именно здесь ребята могут провести свой досуг. И для этого делается всё, разрабатываются программы, проводятся конкурсы, викторины, развлекательные мероприятия, где ребята не только отдыхают, но и узнают много нового о своем крае, о профессиях, о войне, то есть идет работа                                              по патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения. Цели  и задачи, поставленные в начале творческого сезона, нашли отражение              в работе учреждения культуры. Коллектив учитывал особенности каждой категории населения, дифференцированно подходил ко всем направлениям работы при подготовке и проведении мероприятий. В стенах учреждения функционирует 20 творческих коллективов в которых занимается более 200 человек. В 2018 году на базе дома культуры открыто любительское объединение «Центр казачьей культуры». Для поддержания высокого исполнительского уровня коллективы регулярно участвуют в конкурсах                          и фестивалях различного уровня. 

  На территории  Каркатеевы проживают более 300 человек в возрасте                от 14 до 30 лет, что составляет около 22% от общего числа проживающих                       в поселке. Работу с данной категорией проводит сектор по работе с молодежью МКУ «Ника». Данная структура организует работу клуба молодых семей «Берегиня», совета молодежи, подростково - молодежного клуба «Ровесник»,                   в состав которого входят общественная организация «Молодая Гвардия Единая Россия», волонтерское движение. 

 Сектором по работе с молодежью реализуется ведомственная целевая программа «Организация летнего отдыха, оздоровления, трудовой занятости детей, подростков и молодежи на 2017 - 2020 годы».

В Программе определена основная цель и ряд задач по ее достижению: Цель программы – организация трудовой занятости молодежи сельского поселения Каркатеевы.

Задача 1. Создание системы выявления и продвижения инициативной                  и талантливой молодежи. 

Задача 2. Создание условий для эффективного поведения молодежи                 на рынке труда. 

Задача 3. Вовлечение молодежи в социальную активную деятельность                    и развития детских и молодежных общественных организаций и объединений

Задача 4.Развитие трудовых навыков среди молодежи.

По программе было трудоустроено 23 (АППГ 22) подростка (июнь, июль, август, сентябрь).

Сектором по работе с молодежью в 2018 году было проведено 79 мероприятий, в том числе тематические вечера, концертные программы, акции, участие в районных мероприятиях. В период летней оздоровительной компании была реализована программа деятельности летней дворовой площадки «Команда нашего двора». Охват детей составил более 270 человек. 

Приоритетными направлениями работы Совета Молодежи являются пропаганда  здорового образа жизни среди молодых людей, патриотическое                  и нравственное воспитание, политическая и правовая культура. В данных направлениях проведен ряд мероприятий. По состоянию на 01.12.2018 года                на учете КДН ни один подросток не состоит. Работа с данной категорией подростков проводится постоянно. 
За здоровый образ жизни наших жителей отвечает спортивный зал «Дружба». Выполнение данного полномочия так же передано на уровень Нефтеюганского района.

Регулярно занимаются спортом более 184 детей и взрослых в возрасте          от 4 до 76 лет. Штат специалистов 4 человека, из них имеют высшее образование трое. За 2018 год проведено 26 мероприятий по различным видам спорта, в которых приняло участие 576 человек. Сборные поселка участвовали             в спартакиадах Нефтеюганского  района по 5 видам спорта. Для спортсменов              с ограниченными возможностями проведены две  поселковые  спартакиады               по итогам которых наши спортсмены были включены в сборную Нефтеюганского района и принимали участие в окружных фестивалях и чемпионатах, где так                 же достойно выступили. Боксеры поселка приняли участие в пяти региональных соревнованиях, где заняли призовые места, а так же наши спортсменки участвовали в трех региональных соревнованиях по пауэрлифтингу, где так                же заняли призовые места.

Несколько слов о той работе, которая была проведена в соответствии                     с принятыми планами в отчетном году:                                                                                                                                                    

- продолжено жилищное строительство, сдача дома 2019 год;

- закончены работы по расширению поселкового кладбища;

- внесены изменения в генеральный план поселка;

- проведены работы по ремонту проезжей части по улице Береговая                         и Центральная;

- установлена блочная станция очистки воды.

Конечно есть вопросы которые, к сожалению, мы решить не смогли:
- в первую очередь это продолжение строительства  детского сада;

- чистая вода, все работы по данному вопросу на стадии проектирования;

- вопросы качественного электроснабжения частного сектора;

- благоустройство общественных территорий;

- модернизация объектов ЖКХ;

- открытие дополнительных автобусных маршрутов;

- обустройство береговой линии.

 И этот перечень можно продолжать, но мы исходим из реальных возможностей и расставляем приоритеты в решении текущих задач. 

Безусловно сделано и делается очень много. И все это благодаря совместной работе с депутатами окружной и областной дум, администрацией  Нефтеюганского района, предприятиями которые обслуживают                                       и эксплуатируют инженерную инфраструктуру, кто бесперебойно поставляет тепловую и электрическую энергию, воду, транспортирует стоки, чистит дороги                     и обслуживает дома Особую благодарность хотел бы выразить депутату Окружной Думы Семенову В.Н., депутату областной Думы  Богославец Б.И., главе Нефтеюганского  района  Лапковской Г.В. и конечно же поблагодарить депутатский корпус поселка, предпринимателей  и  наших уважаемых жителей, за  совместную работу на благо нашего  поселка.

                                      Дорогие Друзья!

2019 год юбилейный для нашего поселка. Нам предстоит за короткий срок выполнить огромный объем работы, чтобы наш «общий дом» был еще краше               и уютнее.  «Наша сплоченность - самая прочная основа для дальнейшего развития. В предстоящие годы нам надо еще больше укрепить свое единство, чтобы мы работали как одна команда, которая понимает, что перемены необходимы, и готова отдавать свои силы, знания, опыт, талант для достижения общих целей. Вызовы, большие задачи наполняют особым смыслом нашу жизнь. Нам надо быть смелыми в наших замыслах,  и поступках, брать на себя инициативу, ответственность, становиться сильнее, а значит - приносить пользу своей семье, детям, всей стране, менять мир, жизнь страны к лучшему, создавать Россию о  которой мы вместе мечтаем. И тогда предстоящее десятилетие, весь 21 век, станут временем наших ярких побед, нашего общего успеха. Я верю, так и будет.» - сказал В.В. Путин в своем послании Федеральному собранию 1 марта 2018 года.

